
Pesquisa mostra desânimo em 73% dos empresários de transporte do país

&#xa0;Um estudo da Confederação Nacional dos Transportes (CNT) divulgado nesta terça-feira apontou a
ampliação do pessimismo dos empresários do setor de cargas. De acordo com o levantamento, quase 73% dos
empreendedores ouvidos não pretendem fazer investimentos em renovação das frotas de veículos,
embarcações ou material rodante. Entre os motivos, a perspectiva de que a taxa de juros vai subir no próximo
ano.O estudo aponta que apenas 25,8% dos empresários projetam aumento na receita bruta neste ano, contra
43,2% registrados em março. A expectativa para aumento no número de viagens caiu de 39,3% para 29,4% no
mesmo intervalo de comparação. Apenas 18,2% dos empresários ouvidos acreditam em crescimento no
número de contratações em 2014, contra 33,3% apontados ao final do primeiro trimestre.A contração no ritmo
dos negócios explica a postura dos empreendedores retratada na pesquisa, avalia o presidente da CNT, Clésio
Andrade. “Os empresários estão tendo a percepção do baixo crescimento econômico neste ano de 2014. E isso
pode estar contribuindo para a redução de aquisição de veículos e de embarcações pelo setor”, afirmou.A
pesquisa foi realizada entre os dias 7 e 24 de outubro com 445 empresários dos modais rodoviário, aquaviário
e ferroviário.&#xa0;Fonte: Valor Econômico/Murillo Camarotto
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